

خبرها

مسئولان دانشگاه گیلان از برگزاری نشست احیای تالاب انزلی جلوگیری کردند

گیلان امروز– مسئولان دانشگاه گیلان از برگزاری نشست تخصصی درباره احیای تالاب انزلی جلوگیری کردند. به گزارش خبرگزاری تسنیم نشست علمی و تخصصی در رابطه با چالش‌های احیای تالاب انزلی که قرار بود در تالار حکمت دانشگاه گیلان برگزار شود به‌دلیل باز نبودن درب این سالن و مخالفت مسئولان دانشگاه گیلان برگزار نشد. مسئول سازمان بسیج اساتید استان گیلان در این رابطه و در جمع خبرنگاران اظهار داشت: با وجود دریافت مجوزهای لازم در رابطه با برگزاری این نشست علمی و تخصصی، اما مسئولان دانشگاه گیلان از برگزاری آن بدون ارائه هیچ دلیل و توضیحی خودداری کردند.

وی با اشاره به اینکه با وجود پیگیری‌های زیاد، مسئولان دانشگاه گیلان پاسخ مناسبی در این رابطه به ما ندادند تصریح کرد: از دادستان بندر انزلی و امام جمعه انزلی و بسیاری از اساتید و فعالان علمی استان گیلان برای حضور در این نشست علمی دعوت شده بود و این کار مسئولان دانشگاه به منزله بی احترامی به جامعه دانشگاهی است. مسئول سازمان بسیج اساتید استان گیلان با تأکید بر اهمیت صدور مجوز وزارت بهداشت در رابطه با استفاده از هر ماده شیمیایی افزود: رئیس ستاد فناوری نانو کشور و همچنین سازمان برنامه و بودجه و هیچ مرجع علمی صلاحیت شرکت مدعی احیای تالاب انزلی را تأیید نکرده‌اند. میرزایی گفت: جامعه دانشگاهی گیلان به‌عنوان کسانی که دغدغه علمی دارند برای حضور در این نشست دعوت شدند و قرار بود درباره پیامدهای استفاده از ماده شیمیایی دی اکسید تیتانیوم بحث کنند اما متأسفانه مسئولان دانشگاه گیلان با این اقدام ناشایست از برگزاری این نشست جلوگیری کردند و ما از طریق مجاری قانونی پیگیری این مسئله هستیم.

وی با اشاره به برگزاری این نشست علمی و تخصصی در روز چهارشنبه تصریح کرد: هماهنگی‌های لازم برای برگزاری این نشست در روز چهارشنبه در حال انجام است و احتمالا این مراسم در دانشگاه آزاد لاهیجان یا بندر انزلی برگزار می‌شود و تصمیم نهایی به رسانه‌ها اعلام می‌شود. در انتهای سخنان میرزایی، یکی از مسئولان برگزاری این نشست از مدعوین خواست که به داخل تالار بروند اما وی به خاطر بی‌احترامی که به مدعوین شد از حاضران خواست که در تالار حضور پیدا نکنند.

عیادت مشاوران استاندار گیلان از شاعر و نویسنده پیشکسوت اهل تسنن

گیلان امروز– مشاوران استاندار گیلان از شاعر پیشکسوت اهل تسنن و نویسنده کتاب تالشنامه عیادت کردند. حجت‌الاسلام و المسلمین جمال یاری مشاور استاندار در امور هماهنگی روحانیت و ائمه جمعه و جماعات و حمیدرضا امام پناهی مشاور استاندار در امور ایثارگران و حسین خوشحال دبیر هسته گزینش استانداری گیلان با حضور در یکی از بیمارستان های رشت از سیدنهیض حسینی نژاد از بزرگان اهل سنت گیلان و خالق کتاب تالشنامه عیادت و دلجویی کردند و از نزدیک در جریان روند درمانی وی قرار گرفتند. در این دیدار مشاوران استاندار ضمن ابلاغ سلام زارع سرپرست استانداری گیلان به این شاعر و نویسنده پیشکسوت، بهبودی و سلامتی وی را از خداوند متعال خواستار شدند. سیدنهیض حسینی نژاد متولد ۱۳۰۳ و از بانزستگان مجموعه فرهنگ و ارشاد اسلامی است و علاوه بر اینکه از چهره های برجسته فرهنگی و هنری در زمینه شاعری و نویسندگی محسوب می‌شود، نقش بسیار توانگری در توسعه وحدت و ایجاد الفت و همدلی میان اهل تشیع و تسنن منطقه ایفا می‌کند.

کتاب تالشنامه با موضوع گذری بر تاریخ تالش و رضوانشهر، حاصل نیم قرن تلاش، تحقیق و مطالعه و اثری ارزشمند از سید نهضت حسینی نژاد نویسنده اهل تسنن است.

<div>•••••</div>
--

با حکم مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید کشور مدیر صندوق کارآفرینی امید گیلان منصوب و معرفی شد

گیلان امروز– با حکم اصغر نورالله زاده، مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید کشور، نادر شیرکوند به عنوان مدیر صندوق کارآفرینی امید در استان گیلان منصوب شد.

پیش از این محمدرضا شیخ الاسلامی مدیر صندوق کارآفرینی امید در استان گیلان بود که به عنوان مشاور امور استان ها منصوب شد.

نادر شیرکوند شش سال مشاور مدیر صندوق کارآفرینی بوده و سابقه ریاست دانشگاه پیام نور، رمعاون اقتصادی مرکز تحقیقات تشخیص صلحت نظام، مدیر روابط بین الملل میراث فرهنگی را برعهده داشته است.

مطابق مصوبه‌ی شماره‌ی ۴۱۶/۱۳۰۱۳ مورخ ۱۳۸۵/۲/۲۶ شورای عالی اداری «صندوق اشتغال، ازدواج و مسکن مهر امام رضاع)» از ادغام صندوق قرض‌الحسنه‌ی توسعه‌ی اشتغال روستایی و صندوق ازدواج جوانان در صندوق حمایت از فرصت‌های شغلی ایجاد شد.

{گیلان زمین}

رئیس مجمع نمایندگان گیلان:

مجمع نمایندگان هیچ لیستی برای استانداری گیلان نداده است

گیلان امروز– رییس مجمع نمایندگان استان لیست ۵نفره این مجمع برای استانداری گیلان را تکذیب کرد. محمد صادق حسنی رئیس مجمع نمایندگان استان گیلان در گفتگو با گیل خبر با تکذیب هرگونه اسامی این مجمع برای انتصاب استاندار گیلان گفت: بنای ما در این دوره این است که هیچ گزینه ای را به صورت رسمی معرفی نکنیم و در جلسه روز گذشته مجمع نمایندگان نیز هیچ فردی را برای اعلام رسمی انتخاب نکرده ایم. نماینده رشت خاطر نشان کرد: مدیران وزارت کشور به ما اعلام کرده اند که به دلیل اختلافات درون گروهی مجمع نمایندگان نمی تواند به نظر آن ها توجه چندانی نماید و از همین جهت تصمیم گرفتیم که به جای آن که روی گزینه یا گزینه هایی تأکید کنیم شاخص های خودمان را در اولویت قرار دهیم.

نماینده رودسر:

رانت خواران باج خواهی می کنند

گیلان امروز– سخنگوی هیات ریسه مجلس گفت: راهکار مقابله با رانت عدالت اجتماعی است و باید به همه جامعه توجه کرد نه اینکه فقط گروه خاصی مورد توجه باشند. اسدالله عباسی با اشاره به شکل‌گیری رانت در جامعه گفت: گاهی اوقات برخی افراد از قدرت‌ها سوءاستفاده می‌کنند و از طریق قدرت‌های حاکم در جامعه یعنی جایگاه حقوقی فرد در جامعه مثل استاندارد بودن، فرماندار بودن و یا مدیر بانک، وزیر، رئیس جمهور و رئیس قوه قضائیه بودن و یا وابسته بودن به هر کدام، دستوراتی می‌گیرند و این دستورات باعث می‌شود که در جامعه حق برخی از افراد ضایع شود؛ یعنی کسانی که حق و حقوقی طلب دارند، قادر نباشند که با برخی افراد دیگر رقابت کنند و این باعث می‌شود که از این طریق امتیازاتی دریافت می‌کنند.

برخی از افراد رسانه‌ها را در اختیار خود می‌گیرند

نماینده مردم املش و رودسر در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: امتیازات می‌تواند تسهیلات بانکی و یا واگذاری سهام شرکت‌ها و امثال آن باشد. در بُعد فرهنگی گاهی امکان دارد که بخشی از رسانه‌ها را گروهی در انحصار خود بگیرند و این باعث شود که از این طریق بخواهند باج‌گیری کنند.

وی افزود: در برخی از مناطق یک گروه، رسانه یا سایتی تشکیل دادند و پشت پرده با حمایت و اسپانسرهای مالی و با تهدید از افراد دیگر باج خواهی و باج‌گیری می‌کنند یا برخی از مسئولان نیز چنین کاری می‌کنند و همین امر رانت تلقی می‌شود یعنی مسئول مافوق تحت تاثیر اغوائت و القاتات رسانه‌ای قرار می‌گیرد و تسلیم می‌شود.

گیلان امروز– فرماندار شهرستان رشت گفت: مشکل دیپوی پسماند در سراوان رشت به عنوان یک معضل ۴۰ ساله در عرض یکسال قابل برطرف شدن نیست. میرشمس مؤمنی‌زاده عصر دیروز در جلسه پیگیری سایت تخلیه زباله سراوان با بیان اینکه شهرداری فعالیت‌های بسیار خوبی در سایت سراوان دارد اظهار داشت: مشکل دیپوی پسماند در سراوان رشت به‌عنوان یک معضل ۴۰ ساله در عرض یکسال قابل برطرف شدن نیست. فرماندار شهرستان رشت با بیان اینکه معضل زباله سراوان رشت به‌عنوان یک مشکل استانی محسوب می‌شود افزود: اگر بنده مسئول وقت فرمانداری بودم شاید هرگز بحث زمانبندی برای اجرای سایت زباله سراوان را مطرح نمی‌کردم زیرا این امر باعث شده برای مردم یک امیدواری خاصی ایجاد شود. مؤمنی‌زاده با بیان اینکه اگر با مردم صادق باشیم و مشکلات اجرای کار را با آنان مطرح کنیم آنان نیز حتما خواهند پذیرفت گفت: به توجه به اینکه وعده‌ها و قول‌ها توسط مسئولان وقت داده شده ما نیز در مجموعه فرمانداری خود را متعهد و موظف به انجام کار می‌دانیم و در این راه از هیچ کوششی مضایقه نداریم. فرماندار شهرستان رشت با تأکید بر اینکه وعده‌ها داده شده به مردم و اهالی سراوان در مورد اقداماتی که برای حل مشکل زباله این منطقه داده شده سنگین است گفت: در حال حاضر روند انجام کارها و اقدامات در سایت سراوان بسیار مطلوب است و شهرداری رشت

شهردار رشت:

شهرداری رشت ۱۲۱ میلیارد تومان از دستگاه‌های اجرایی طلب دارد

گیلان امروز– شهردار رشت از طلب ۱۲۱ میلیارد تومانی شهرداری از دستگاه‌های اجرایی خبر داد و گفت: برای وصول این مبالغ به کمک فرمانداری رشت و استانداری گیلان به شدت نیازمندیم.

ناصر حاج محمدی در جلسه پیگیری سایت تخلیه زباله سراوان با بیان اینکه به علت طلب‌های معوقه شهرداری رشت فشار مضاعفی به این دستگاه وارد می‌شود اظهار داشت: شهرداری رشت هم‌اکنون نزدیک ۱۲۱ میلیارد تومان از دستگاه‌های اجرایی طلب دارد. شهردار رشت با بیان اینکه هم‌اینک سه معاونت این نهاد برای انجام عملیات ساخت تصفیه‌خانه سراوان و دیگر امور مربوطه آن به صورت شبانه‌روزی در حال فعالیت هستند عنوان کرد: شهرداری با تمام قوا در حال فعالیت است تا مجموعه کارها و اقدامات عقب مانده در سایت به موقع توسط پیمانکاران انجام شود.

حاج محمدی با تأکید بر اینکه در مورد سایت زباله سراوان شهرداری رشت به‌طور هم‌زمان ۱۴ موضوع را در دستور رسیدگی دارد تصریح کرد: با احتساب دو سوله‌ای که هم‌اکنون در سایت سراوان در حال ساخت است مجموعاً ساخت ۱۲ هزار متر سوله در دستور کار قرار گرفته که به منابع مالی زیادی نیاز دارد.

وی با اشاره به بدهکاری‌های میلیاردی شهرداری رشت و مسدود شدن‌های وقت و بی‌وقت حساب‌های شهرداری گفت: واحد خدمات شهر شهرداری رشت با سرعت در حال جمع‌آوری و ساماندهی زباله‌ها است و اگر حتی یک شب این کار را انجام ندهد کل شهر دچار یک بحران بزرگ خواهد شد.

شهردار رشت از زمان ۱۲۰ روزه باقیمانده برای تکمیل سایت زباله سراوان سخن گفت و با بیان اینکه مدیران شهرداری رشت فشار بسیار سنگینی را به این خاطر تحمل می‌کنند افزود: از فرمانداری رشت و استانداری گیلان انتظار داریم برای وصول طلب‌های شهرداری رشت به این دستگاه کمک کنند.

معاون خدمات شهری شهردار رشت نیز در این جلسه اجرای عملیات اصلاح زیرسازی تصفیه‌خانه سراوان و اتمام آن تا ۵ روز آینده را مورد اشاره قرار داد و عنوان کرد: در مورد جامنمایی تصفیه‌خانه سراوان نیز از بین سه محلی که برای این کار پیشنهاد شده

انعقاد موافقت‌نامه اتصال ریل به مجتمع بندری کاسپین بین منطقه آزاد انزلی و شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل کشور



مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید کشور با مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید در استان گیلان در جلسه‌ای در تهران منعقد شد.

این موافقت نامه همکاری در راستای عملیاتی کردن تفاهم نامه مشترک اسفندماه سال گذشته دو طرف در مسیر احداث خط اتصال راه آهن رشت-انزلی به مجتمع بندری کاسپین به امضاء دکتر رضا مسرور رییس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان و دکتر خیرالله خادمی معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل کشور رسید. موافقت نامه فوق به منظور اجرایی نمودن خط ریلی فوق، میان دو طرف منعقد شد و براساس آن طرفین متعهد شدند سازوکارهای اداری، فنی، حقوقی و مالی لازم جهت اجرای پروژه احداث خط اتصال راه آهن رشت-انزلی به مجتمع بندری کاسپین را در دستور کار قرار دهند.

خبرها

مکان دفن زباله لیسار تغییر می‌کند

گیلان امروز– رییس شورای شهر لیسار ۱ با بیان اینکه روزانه ۱۰ تن زباله از شهر و روستاهای اطراف لیسار برای تخلیه به این مکان انتقال داده می‌شود، گفت: پس از برگزاری جلسات و انجام بازدیدهای بسیار با تغییر محل دفن زباله در لیسار موافقت شده و هم‌اکنون این تصمیم مراحل قانونی و اداری خود را طی می‌کند.

رئیس شورای شهر لیسار با تأکید بر اینکه موضوع پسماند یکی از چالش‌های بزرگ پیش روی مدیران شهری در کشور و بسیاری از کشورهای دیگر است، اظهار کرد: متأسفانه شهر لیسار نیز بر اساس یک تصمیم غلط در گذشته امروزه از چند جهت درگیر این مشکل شده است. حمدالله ترابی با اشاره به اینکه محل دفن زباله در این شهر برخلاف شهرهای دیگر در نزدیکی مرکز شهر است، افزود: متأسفانه در سال ۸۰ محل دفن زباله این شهر در حاشیه رودخانه اصلی مرکز شهر جانمایی شد که امروزه بوی تعفن آن موجب اعتراضات مردمی و آزار و اذیت شهروندان شده است.

وی با بیان اینکه روزانه ۱۰ تن زباله از شهر و روستاهای اطراف لیسار برای تخلیه به این مکان انتقال داده می‌شود،گفت: با توجه به حجم زیاد زباله‌هایی که به صورت مستقیم و غیرمستقیم وارد این محل می‌شود و این مکان ظرفیت دفن زباله جدید را ندارد، رئیس شورای اسلامی شهر لیسار این شهر را بسیار گردشگر پذیر برشمرد و بیان کرد: محل دفن زباله در این مکان علاوه بر آسیب‌های زست محیطی باعث بر هم زدن چهره زیبای این شهر شده و آسیب‌های فراوانی نیز در بخش گردشگری به این شهر وارد کرده است. ترابی با اشاره به برگزاری جلسات متعدد و پیگیری‌های شورا و پس از آن بازدیدهای مکرر مسئولان شهرستانی و استانی از مکان دفن زباله در لیسار گفت: پس از برگزاری جلسات و انجام بازدیدهای بسیار با تغییر محل دفن زباله در لیسار موافقت شده و هم‌اکنون این تصمیم مراحل قانونی و اداری خود را طی می‌کند.

وی با اشاره به اینکه تمام کارشناسان و فعالین محیط زیستی بر این باورند که یکی از از اصلی‌ترین راه‌های کاهش زباله، تفیک زباله تر و خشک از مبدا است،گفت: اجرای این طرح نیازمند فرهنگ‌سازی و همکاری و هماهنگی مطلق بین مسئولان شهرستانی و استانی و متأسفانه مدیران شهری تاکنون در عملی شدن این طرح موفق نبوده‌اند.

کارشناس اقتصادی: تولید از نیما تاثیر

می‌گیرد، نه بازار آزاد

نرخ دلار پایین آمد، قیمت کالاها نه!

(ادامه از صفحه ۱)

ارز یکی از عوامل تورم کالاهاست

وی با بیان اینکه اساسا قیمت‌ها به سمت بالا چسبندگی و مقاومت بیشتری دارند، گفت: برای کاهشی شدن قیمت‌ها، باید عوامل مختلفی در کنار یکدیگر قرار گیرند که نرخ ارز تنها یکی از آنها است. نایب رئیس سابق اتاق بازرگانی ایران، به لزوم محاسبه وزنی نرخ ارز برای تعیین تکلیف دقیق سرنوشت بازار اشاره کرد و افزود: ما باید به طور دقیق بدانیم که چه میزان ارز در سامانه نیما، چه میزان با ارز دولتی و چه میزان بر اساس ارز آزاد در اقتصاد ایران تزریق شده و تأثیرگذاری داشته تا پس از آن مشخص شود که تغییر در کدام نرخ می‌تواند بیشترین تاثیر را در بازار داشته باشد.

سلطانی با تأکید بر اینکه نمی‌توان قیمت‌ها در بازار را صرفا براساس نرخ ارز تعیین کرد، توضیح داد: شاخص عمومی بهای مصرف‌کننده یا همان نرخ تورم در ماه‌های گذشته به شکل جدی بالا بوده است، وقتی که تورم نهمه به نقطه، روند افزایشی خود را حفظ کرده و پیش‌بینی‌ها نشان می‌دهد تورم تا پایان سال جاری میانگین ۴۰ درصدی یا بالاتر خود را حفظ خواهد کرد، نمی‌توان انتظار داشت صرفا با نزولی شدن قیمت ارز، ما با کاهش نرخ‌ها در دیگر بازارها نیز مواجه شویم، وی ادامه داد: بررسی آمار تورم ماهانه کشور که از سوی مرکز آمار ارائه می‌شود، نشان می‌دهد ما هر ماه بین یک تا سه درصد تورم جدید ثبت می‌کنیم و از این رو تورم سالانه سازوکارهای مختلف خواهد بود. ایران در تاریخ خود جز در مدت کوتاهی در دهه‌های ۲۰ و ۳۰، تورم منفی تجربه نکرده و در ماه‌های گذشته نیز همواره نرخ تورم دو رقمی بوده است.

نایب رئیس سابق اتاق بازرگانی ایران خاطرنشان کرد: برای کاهشی شدن نرخ تورم عوامل مختلفی باید در ساختار اقتصاد ایران تغییر کنند که یکی از آنها می‌تواند بازار ارز باشد. اینکه در ماه‌های گذشته عملا توان ارائه یک تحلیل دقیق از سرنوشت این بازار وجود نداشته و هیچ یک از بخش‌های فعال در اقتصاد ایران نمی‌توانند برای آینده خود در حوزه ارز تحلیل یا برنامه ریزی دقیق داشته باشند، قطعا به نفع اقتصاد کشور نخواهد بود. در حدود ۱۰ روز اخیر نرخ دلار یک روند کاهشی را آغاز کرد که پس از مدتی نسبتا طولانی نرخ این ارز را در بازار آزاد ایران به کانال ۱۱ هزار تومان بازگرداند. در روزهای گذشته برای بخشی از مردم این سوال به وجود آمد که چرا وقتی نرخ ارز افزایش پیدا می‌کند، این موضوع در بهای تمام شده کالاها اثری محسوس دارد اما وقتی قیمت دلار نزولی می‌شود، عملا بسیاری از قیمت‌ها تغییر نمی‌کنند.